

Историю научной фантастики вспомнят в библиотеке на Западе столицы

20.07.2017

В библиотеке № 217 запланирована лекция по золотому веку фантастической литературы в США

Встреча пройдет 27 июля. Участники обсудят эпоху окончательного формирования американской научной фантастики как книжного жанра. Речь идет о периоде длительностью более 10 лет – начиная с конца 1930-х годов и до 50-х. В это время необычайно возрос интерес к научной фантастике не только в США, но и среди англоязычных читателей вообще. И именно тогда свет увидели многие фантастические произведения на английском, впоследствии переведенные на другие языки и ставшие классикой своего жанра, да и всей мировой литературы.

Но почему фантастика стала популярной именно на этом этапе истории? Какие события в жизни заставили читателей обратить на нее внимание? Как отразился золотой век научно-фантастического направления на всей литературе? Как она повлияла на мировую культуру? Об этом и пойдет речь на лекции. Читатели познакомятся с забытыми именами американских писателей и еще раз вспомнят тех, кого читали и хорошо знают. Рэй Брэдбери, Айзек Азимов, Артур Кларк, Роберт Хайнлайн... Все это – «золотые» имена литературы. Они стали легендами научной фантастики. Их творчество вдохновляло будущих ученых и космонавтов, подталкивало мечтать и действовать!

Начало лекции в 20:00. Библиотека № 217 расположена в районе Раменки по адресу: ул. Довженко, д. 6. Вход свободный.

Анна Щербинина

Фото: Библиотека № 217

Адрес страницы: <http://ramenki.mos.ru/presscenter/news/detail/6508519.html>

[Управа района Раменки](#)